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高二期中数学考试试卷（文）

第I卷

一.选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1．设集合
[image: image1.wmf]}

3

,

2

,

1

{

=

A

，
[image: image2.wmf]}

9

,

3

,

1

{

=

B

，
[image: image3.wmf]A

x

Î

，且
[image: image4.wmf]B

x

Ï

，则
[image: image5.wmf]=

x

（      ） 

A．1     

B．2       

C．3     

D．9
2．集合[image: image148.png]
[image: image6.wmf]{|lg0}

Mxx

=>

，
[image: image7.wmf]2

{|4}

Nxx

=£

，则
[image: image8.wmf]MN

=

I

（     ）  
 A、 
[image: image9.wmf](1,2]

      B、
[image: image10.wmf][1,2)

        C、
[image: image11.wmf](1,2)

        D、
[image: image12.wmf][1,2]


3．设a
[image: image13.wmf]Î

R，则“a＝1”是“直线
[image: image14.wmf]1

l

：ax＋2y－1＝0与直线
[image: image15.wmf]2

l

：x＋(a＋1)y＋4＝0平行”的
A．充分必要条件                    B．既不充分也不必要条件
C．充分不必要条件                  D．必要不充分条件           
4．已知点
[image: image16.wmf]P

的直角坐标为
[image: image17.wmf])

3

,

1

(

-

，则点
[image: image18.wmf]P

的极坐标为（  ）
A、
[image: image19.wmf](,)

p

2

3

           B、
[image: image20.wmf](,)

p

2

2

3

         C、
[image: image21.wmf](,)

p

2-

3

       D、
[image: image22.wmf](,)

p

2

2-

3


5．已知集合A＝{1.3. 
[image: image23.wmf]m

}，B＝{1，m} ,A
[image: image24.wmf]U

B＝A, 则m=（     ） 
A、0或 3    B、0或
[image: image25.wmf]3

     C、1或
[image: image26.wmf]3

       D、1或3 
6直线
[image: image27.wmf]t

y

t

x

+

-

=

+

=

1

3

2

{

上对应
[image: image28.wmf]0

=

t

，
[image: image29.wmf]1

=

t

两点间的距离是（        ）

A     1         B     
[image: image30.wmf]10

        C       10         D     
[image: image31.wmf]2

2


7．曲线
[image: image32.wmf]25

()

12

xt

t

yt

=-+

ì

í

=-

î

为

参

数

与坐标轴的交点是（    ）

A．
[image: image33.wmf]21

(0,)(,0)

52

、

   B．   
[image: image34.wmf](0,4)(8,0)

-

、

      C． 
[image: image35.wmf]11

(0,)(,0)

52

、

  D．
[image: image36.wmf]5

(0,)(8,0)

9

、

 

8．将直角坐标方程
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二、填空题（本大题共4道小题，每小题5分，共20分）

13命题
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三解答题（共70分）写出必要的解答过程
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，B＝{x|x2－2x－m<0}，
(1)当m＝3时，求A∩(∁RB)；
(2)若A∩B＝{x|－1<x<4}，求实数m的值．
18(本题满分12分)
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21．（本题满分12分）设命题p：函数
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22. （本题满分12分）已知直线
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解答题参考答案：

17．解： 由[image: image115.png]o



，得[image: image116.png]


，∴－1<x≤5，∴A＝{x|－1<x≤5}．
(1)当m＝3时，B＝{x|－1<x<3}．
则∁RB＝{x|x≤－1或x≥3}， ∴A∩(∁RB)＝{x|3≤x≤5}．————————4分
(2)∵A＝{x|－1<x≤5}，A∩B＝{x|－1<x<4}，
∴有42－2×4－m＝0，解得m＝8，
此时B＝{x|－2<x<4}，符合题意，故实数m的值为8.——————————10分
18 解：（1）直线
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的直角坐标方程为
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（2）曲线
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点
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19解：
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已知直线的一般式方程为
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令所求直线方程为
[image: image128.wmf]0

2

=

+

-

m

y

x

，因点
[image: image129.wmf])

0

,

4

(

在所求直线上，所以代入所求直线方程得
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——————————12分

20．解(1)A∩B＝{x|3≤x≤7}，．A∪C＝{x|x≤－3，或x＞－2}，
(2) A∩∁U(B∩C)＝{x|x≥6或x≤－3}
试题分析：由x2≥9，得x≥3，或x≤－3，
∴A＝{x|x≥3，或x≤－3}．
又由不等式
[image: image132.wmf]7
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x
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≤0，得－1＜x≤7，
∴B＝{x|－1＜x≤7}．
又由|x－2|＜4，得－2＜x＜6，∴C＝{x|－2＜x＜6}．
(1)A∩B＝{x|3≤x≤7}，．A∪C＝{x|x≤－3，或x＞－2}，．————————4分
(2)∵U＝R，B∩C＝{x|－1＜x＜6}，
∴∁U(B∩C)＝{x|x≤－1或x≥6}，
∴A∩∁U(B∩C)＝{x|x≥6或x≤－3}——————————————————12分
考点：本题主要考查集合的运算，简单不等式解法。
点评：典型题，这类题目在高考题中很难出现，但平时训练题中多有，有一定的综合性。进行的运算，首先应明确集合中元素或元素特征。
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∵f(x)＝(x－2)2－1在[0，a]上的值域为[－1,3]，则2≤a≤4，————8分
∵p且q为假，p或q为真，  ∴p、q为一真一假，
若p真q假，得
[image: image136.wmf]3
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综上可知，a的取值范围是
[image: image138.wmf],

3

æö

2

ç÷

2

èø

或
[image: image139.wmf],

5

éù

4

êú

2

ëû

.——————————————12分
22．解：试题分析：（1）利用公式和已知条件直线
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（2）把直线
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